На мой взгляд, эта партия стала украшением турнира в Кобрине.
Сегодник –Рабчёнок, 3-й тур, 24.08.2010, А45
1. d4 d5 2. Nf3 f5 3. g3 e6 4. Bg2 Bd6 5. O-O Nf6 6. c4 c6 7. Ne5 
Путём небольшой перестановки ходов получилась одна из ключевых позиций голландской защиты – системы Стоневаль (каменная стена). Теоретическим за чёрных является продолжение 7… 0 – 0 8.Bf4 Ng4 или 8…Nh5.

7…Nbd7!? Поворот в сторону от проторенной дороги. Так играют очень редко 8. cxd5 exd5 9. Nd3 Похоже, белые хотят провести идею с разменом чернопольных слонов? 9…O-O 
10. Nf4 Как бы не так! В угоду тактической угрозы Ne6 делается второй ход подряд одной фигурой.
10…Qe8 11. Qd3 Nh5 12. Bf3  И вновь вместо «нормального» 12.e3 c примерным равенством делается ход уже развитой фигурой.  Преимущество переходит к чёрным.

12…Nxf4 13. gxf4 Nf6 14. Kh1 Ng4! Любопытно, что «Рыбка» не поднимает этот ход, отдавая первую строку 14…Ne4. Но чёрные играют на мат!
15. h3 Qh5 
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Оба соперника шли на эту позицию. Чёрные имели ввиду обязательное 16. Kg2 с отыгрышем фигуры и длительной инициативой, а белые сыграли 16. Kg1 и выяснилось, что ввиду Bxd5+ нельзя брать ферзём на h3 и фигура не отыгрывается.

16…Rf6 Жёсткое компьютерное 16... Be6 17. hxg4 fxg4 18. Bg2 Rxf4 19. Qg3 Raf8 20.f3 gxf3 21. exf3 Rxf3 22. Qxd6 Rxf1+ 23. Bxf1 Bh3 даёт чёрным выигрыш после длинной серии практически единственных ходов с обеих сторон. 
Возможно, сейчас белым стоило попробовать 17.Rd1 или 17.Re1, открывая дорогу королю по первой горизонтали.
17. hxg4 fxg4 18. Bg2 
XABCDEFGHY
8r+l+-+k+(
7zpp+-+-zpp'
6-+pvl-tr-+&
5+-+p+-+q%
4-+-zP-zPp+$
3+-+Q+-+-#
2PzP-+PzPL+"
1tRNvL-+RmK-!
xabcdefghy
18…Rxf4! Атака чёрных корректна во всех вариантах.
19. Bxf4 Bxf4 20. Rd1 Qh2+ 21. Kf1 g3 22. Qf3 
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22…gxf2? Ошибка, упускающая победу, 22... Bd7 23. Qxf4 Rf8 24.

Qe5 Bh3 25. Ke1 gxf2+ 26. Kd2 Qxe5 27. dxe5 Bxg2 28. Nc3 f1=Q 29. Rxf1 Rxf1 30.Rxf1 Bxf1 оставляло чёрных «всего лишь» с выигранным легкофигурным эндншпилем.

23. Kxf2?  Ответный промах. Преимущество белым давало 23. Qxf2 Be6 24. Rd3 Rf8 25. Rf3 Bg4 26. Nc3 Bxf3 27. exf3 Bg5 28. Qe2, 
а напрашивающееся 23.e3 вело к форсированному мату после 23…Qg1+ 24.Ke2 Bg4! 25.Qxg4 f1=Q+! 26.Rxf1 Qxe3+ 27.Kd1 Qc1+ 28.Ke2 Qc2+ 29.Ke1 Re8+ 
 23... Qh4+  Этот простой шах белые просмотрели. 
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24. Kg1 
На 24.Kf1 выигрывало 24…Bg4! 25.Qxf4 Bxe2+ 26.Kxe2 Qxf4 
24…Bh2+ 25. Kf1 Bg4 26. Qf2 Bg3 27. Qg1 Rf8+ 28. Bf3 Bh3+ 0-1
